

CORRIGENDA

Corrigendum to the technical requirements of Regulation No 48 of the United Nations' Economic Commission for Europe referred to in Article 3 and in Annex II, item 2.1 of Commission Directive 97/30/EC adapting to technical progress Council Directive 76/758/EEC relating to the installation of lighting and light-signalling devices on motor vehicles and their trailers

(Official Journal of the European Communities L 203 of 30 July 1997)

On page 11, the following paragraph 6.2.6.2.3. shall be inserted between paragraphs 6.2.6.2.2. and 6.2.6.3.:

'6.2.6.2.3. In the event of a failure of devices described in paragraphs 6.2.6.2.1. and 6.2.6.2.2., the dipped beam shall not assume a position in which the dip is less than it was at the time when the failure of the device occurred.'

On page 12, paragraph 6.2.6.3.2. shall be replaced by the following text:

'6.2.6.3.2. The measurement of the variation of dipped-beam inclination as a function of load must be carried out in accordance with the test procedure set out in Annex 6.'

Corrigendum to the technical requirements of Regulation No 3 of the United Nations' Economic Commission for Europe referred to in Article 3 and in Annex II, item 2.1 of Commission Directive 97/29/EC adapting to technical progress Council Directive 76/757/EEC relating to retro-reflectors for motor vehicles and their trailers

(Official Journal of the European Communities L 203 of 30 July 1997)

On page 51 in the column heading of the table in Annex 12, second column:

for: 'Number of paragraph of the Regulation',

read: 'Paragraph No';

in the first line of the table:

for: '6.',

read: '6(*)';

and the following footnote shall be added at the bottom of the page:

'(*) of the Regulation.'

On page 52 in the column heading of the table in Annex 12, second column:

for: 'Number of paragraph of the Regulation',

read: 'Paragraph No'.

On page 54 in the column heading of the table in Annex 15, second column:

for: 'Number of paragraph of the Regulation',

read: 'Paragraph No';

in the first line of the table:

for: '6.',

read: '6(*)';

and the following footnote shall be added at the bottom of the page:

'(*) of the Regulation.'
